Zweisatz - offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. Auf 1 Flasche sind 0,75 € Pfand.
Wie viel Pfand haben 3 Flaschen?

2.1 Gluhlampe erleuchtet 0,5 RGume.

Wie viele Réume erleuchten 2 Lampen?

3. 1 Paar Socken kostet 23,50 €.

Wie viel kosten 8 Paar Socken?

4.1 Muffin braucht 1,7 Teeloffel Backpulver.
Wie viele Teeldffel Backpulver brauchen 8 Muffins?

...................................... Teeloffel

5. 1 Brotchen kostet 0,50 €.

Was kosten 3 Brotchen?

6. 1 Glas enthdlt 0,4 | Saft.

Wie viel Liter Saft enthalten 2 Gldser?

7. 1 Erdbeere kostet 1 €.

Was kosten 7 Erdbeeren?

8. 1 Flaschchen Parfum enthdlt 0,19 | Flussigkeit.
Wie viel Liter Flissigkeit enthalten 8 Fldschchen Parfum?

______________________________________ | Flissigkeit

9. 1 Lakritzschnecke hat 33 Kalorien.
Wie viele Kalorien haben 3 Lakritzschnecken?

...................................... Kalorien
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Auf 1 Flasche sind 0,75 € Pfand.
Wie viel Pfand haben 3 Flaschen?

1 Gluhlampe erleuchtet 0,5 RGume.
Wie viele Rdume erleuchten 2 Lampen?

1 R&ume

1 Paar Socken kostet 23,50 €.

Wie viel kosten 8 Paar Socken?

1 Muffin braucht 1,7 Teeloffel Backpulver.
Wie viele Teeldffel Backpulver brauchen 8 Muffins?

13,6  Teeloffel

1 Brotchen kostet 0,50 €.

Was kosten 3 Brotchen?

1 Glas enthdlt 0,4 | Saft.
Wie viel Liter Saft enthalten 2 Gldser?

0,8 | Saft

1 Erdbeere kostet 1 €.

Was kosten 7 Erdbeeren?

1 Flaschchen Parfum enthalt 0,19 | Flussigkeit.
Wie viel Liter Flissigkeit enthalten 8 Fldschchen Parfum?

1,52 | Flussigkeit

1 Lakritzschnecke hat 33 Kalorien.
Wie viele Kalorien haben 3 Lakritzschnecken?

99 Kalorien
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Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.
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